



# 佛教大光慈航中學

Buddhist Tai Kwong Chi Hong College

第25期  
2022.9

家長教師會 會訊

Parent-Teacher Association Report/News



主席的話

陳珮珊主席



轉瞬間，又到了學期尾聲。本學年的「真暑假」真的特別短，希望老師和同學都能在這不足一個月的假期間好好的休息，在新學年重新出發。

家教會今年舉辦的活動，確實不多。親子旅行其實是最有意義和最想舉辦的，但最後也仍沒法落實，雖然政府的防疫措施看似有些鬆綁，但隨著零星的個案變成了「橫行」的每天確診數字，暑假不能辦校外旅行已是不爭的事實。

今年慶幸的，是舉辦了「雙親節活動」，讓同學送別出心裁的的禮物——「乾燥花」給父母表達謝意。在此也感謝當日校長、各委員和學生會的同學，在事前籌備上以及五月六日當天的幫忙。

今年暑假末也和去年一樣，會舉行一場關於「資訊素養」的講座給今年升讀中一的家長，希望新生家長們都能受用。

展望來年，還是那句話：希望一切會更好。





## 王舅老師

一個學年又過去了，但時間比以往過得更快，原因是受到疫情的影響，使我們不得不適應新的生活習慣，不論在家庭或學校的生活節奏也起了變化。跨境生每天上網課，真的很不容易，希望你們可以盡快重返校園。在香港的學生不忘學習新知識，老師也要適應新的教學模式。從一開始要戴著使人感到焗促難耐的口罩，到現在視口罩為必需品，我們的生活也起了前所未有的變化。不過，勉強成習慣，習慣成自然，方法總比困難多。希望大家好好保重身體，常懷感恩之心，新的學年為自己定下新的目標。



## 新任老師的話

### 溫潔華老師

得知下學年我便委任加入家長教師會這個大家庭，心情不禁有點興奮和期待。

家長是學校重要的一員，要培育好學生，家長的支持和配合尤其重要。在疫情前家教會都會舉辦一些親子活動，日後希望能復辦並親身參與。我在這學校任教已有好一些日子，和家長的聯繫已是日常工作的一部分，這回正式加入家教會，成為委員，希望也能盡快融入其中，期待在不久的將來和大家見面。







# 5月6日雙親節 活動花絮





# 校友動向

**鄭文思校友**，2018年畢業於本校中六級，同年考取香港科技大學並修讀物理系。她曾於2019年夥同陳鈞傑教授 (Dr. Jason 火博士) 到本校作學術課題分享。鄭校友學術成績優異，曾獲院校頒發2020-2021「學院成績優異榜」(Dean List)。

2022年，鄭同學獲多倫多大學(University of Toronto)的博士研究生課程取錄，將從事生物物理學及量子光學(biophysics and quantum optics)研究。

本年7月23日，鄭同學返回母校，拍攝錄影片分享她的學習經歷。她勉勵學弟妹要對自己有信心，只要有心中有夢，便能一步一步把夢想實現。原來鄭同學在高中的時候，已有做研究的想法，並常常在大學網站察看一些學者的研究成果。她就讀高中時，已對自己有很高的要求，常常請求老師給予額外的練習來作試前操練。她對數學和物理兩科尤為鍾情，也埋下了今日她要讀「量子光學研究」的伏筆。



**譚鋼校友**，2021年畢業於本校中六級，同年考獲北京中央戲劇學院戲劇教育系。

譚校友在校內並不算十分活躍，但也在這恭賀他在找到自己的志向——戲劇演藝。由此可見，在中學時對生涯規劃的想法即使混沌，但最終也會找到自己的路向，但前題是要認清自己的興趣和專長。月前，他分享在中央戲劇學院的點滴：近年因疫情問題，他在學院裏大多是在上網課，但也要常常開啟網課鏡頭，在線上作表演排練及形體訓練。在課餘，他也在努力研習寫劇本和研究合理劇本的邏輯性，因中學時他打下的基礎一般，故研習起來頗感吃力。他勉勵學弟妹們在中學階段要多加努力，打好各方面的根基。





## 7月15日畢業典禮暨STEM ROOM 開幕禮



## 7-8月中一新生活動





## 試後活動

### 6月4日 世界書法日



### 6月22日 中一級專題研習活動



### 8月2日 手工藝工作坊



### 8月2日 領袖減壓工作坊

